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NO ADJUSTMENTS LATER 

НІЯКІХ РЭГУЛЯЦЫЙ ПОЗНА 

 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

  

Лесавік стаяў каля пня вялікага высокага дрэва, якое 

толькі што паваліў, са шкадаваннем аглядаючы сваю 

працу. Ён не рабіў ніякіх намаганняў, каб даследаваць 

прыроду мясцовасці, схаванай цяжкім хмызняком, і 

зараз, на жаль, выявіў, што дрэва ляжыць у вельмі вузкай, 

камяністай яры, што зрабіла немагчымасць аднаўлення 

бярвення. 
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Пакуль дрэва стаяла, лесавік мог вырашаць, у якім 

кірунку яно ўпадзе, але як толькі яно аддзялілася ад пня, 

змяненне яго становішча выходзіла за межы яго 

магчымасцей, як бы шчыра ён гэтага не жадаў. 

Мой сябар, ты набліжаешся да таго дня, калі ты 

пажадаеш, каб у цябе была магчымасць, якая належыць 

табе, але твая здольнасць прыстасавацца , як і лесавік, 

згаданы вышэй, назаўсёды мінула. Ваш стан пры смерці, 

захаваны ці невыратаваны, павінен заставацца вечна 

замацаваным. 

Шмат хто памылкова лічыць, што смерць - гэта 

знішчэнне (канец існавання ), калі гэта аддзяленне душы 

(рэальнага чалавека) ад цела. У той час, калі адбудзецца 

гэта змяненне, агент Бога альбо Сатаны будзе гатовы 

прад'явіць прэтэнзіі ў адпаведнасці з правам 

уласнасці. Будзе вялікая радасць для тых, чые імёны 

былі запісаны ў кнізе жыцця, Адкрыцьцё 21:27, і поўная 

смутак і пакута для тых, хто занядбаў альбо адмовіўся ад 

шляху збаўлення, прадастаўленага праз Ісуса Хрыста. 

Святое Пісанне было дадзена Богам для нашага 

папярэджання , і яны поўныя папярэджанняў, што смерць 

- гэта крайні тэрмін, канец нашага выпрабавальнага 

тэрміну. Пасля адасаблення душы ад цела не будзе ніякіх 

карэктыў. "Незалежна ад таго, у які бок дрэва ўпадзе, яно 

ляжа там, дзе ўпала". (Экклезіяст 11: 3). Калі вы чакаеце 

больш зручнага часу, будзьце ўпэўненыя, што ён ніколі 

не наступіць, бо Бог не робіць памылак адносна часу, 

калі кліча. «Слухай! Гэта гадзіна, каб атрымаць Божую 

ласку; сёння дзень, які трэба выратаваць! 

" (2 Карынфянам 6: 2) ". "Калі вы сёння чуеце Божы 

голас, не будзьце ўпартыя". ( Габрэяў 3:15). 
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Некаторыя людзі кажуць, што будуць прыслухоўвацца да 

гэтых спраў, калі прыйдуць да іх, але не хочуць 

хвалявацца з-за гэтага зараз, скажам так: скажам, вы 

прачыталі гэтыя радкі і, такім чынам, даведаліся пра 

актуальнасць гэтага пытання. Калі вы адкладзеце 

дзеянне, і смерць вас напагоніць, вы памрэце ў сваіх 

грахах і будзеце адказваць перад Богам за веды, якія 

прыйшлі на ваш шлях. "Калі вы будзеце ўпарціцца кожны 

раз, калі вы будзеце выпраўляцца, аднойчы вы будзеце 

раздушаны і ніколі не паправіцеся". (Прыказкі 29: 1). 

Калі ў вас ёсць дастаткова смеласці, каб паглядзець 

на факты, вы паспрабуеце зрабіць нешта для свайго 

духоўнага дабрабыту . Каб дапамагчы вам у пошуку 

збаўлення, ніжэй прыведзены пяць важных этапаў: 

Першае: Вы павінны быць глыбока перакананыя ў сваім 

розуме, што вы грэшнік і зусім бездапаможныя 

зрабіць усё, каб атрымаць сваё ўласнае 

выратаванне. "Усе зграшылі і далёкія ад збаўчай 

прысутнасці Бога". ( Рымлянам 3:23). 

Другое: пакаяцца і з сумам адвярнуцца ад усяго 

вядомага граху. "Я кажу вам, што калі вы не адвернецеся 

ад сваіх грахоў, вы ўсе памрэце". (Лукі 13: 3). 

Трэцяе: Прызнайцеся Богу, што вы грэшнік, які мае 

патрэбу ў выратаванні, і папытаеце Яго прыняць вас і 

ўпісаць ваша імя ў кнігу жыцця. Адкрыцьцё 21:27. У 

Ягоным слове сказана: «Калі мы вызнаем свае грахі Богу, 

Ён выканае сваё абяцанне і зробіць тое, што правільна; Ён 

даруе нам грахі і ачысціць ад усялякіх злачынстваў ". (1 

Ян 1: 9) . "Я ніколі не адхілю нікога, хто прыйдзе да 

мяне". (Ян 6:37). 
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Чацвёртае: Верце, што Ісус Хрыстос памёр замест вас, 

каб вы маглі вечна жыць. Цяпер, калі ваш смутак 

сапраўдны, і вы цалкам аддадзецеся Богу, вы будзеце 

мець упэўненасць прыняць Ісуса як свайго Госпада і 

Збаўцу праз веру ў Божае Слова. Робячы гэта, Яго Дух 

будзе сведчыць разам з вашым духам, што вы нарадзіліся 

зноў. Рымлянам 8:16. Вы выканалі ЯГО ўмовы і 

карыстаецеся Яго абаронай, як і дзеці Ізраіля, калі анёл 

смерці прайшоў над Егіпецкай зямлёй (Зыход 12). Але 

памятайце, проста разумовае згоду на прадстаўленыя 

тут ісціны не заменіць сапраўднай аддачы сэрца і 

волі Богу. "Ніхто не можа дагадзіць Богу без веры, бо 

той, хто прыходзіць да Бога, павінен верыць, што Бог 

існуе і ўзнагароджвае тых, хто шукае Яго". Габрэяў 11: 

6 . (Прачытайце Габрэяў 11, поўны раздзел). 

Пятае: Fly вашыя колеры. Не хавайце 

сваёй новай веры. Цяпер вы хрысціянін з ласкі 

Божай. Раскажыце пра гэта іншым. Вы 

пацерпіце пераслед, але Бог кампенсуе гэта, 

дазволіўшы "Яго міру, які далёкі ад чалавечага 

разумення" ( Філіпянаў 4: 7), увайшоў у ваша сэрца. Ён 

дасць вам радасць заваяваць Яго іншымі, калі вы будзеце 

верныя свайму сведчанню. Ісус сказаў: "Калі хто-небудзь 

публічна абвесціць, што ён належыць Мне, я зраблю тое 

ж самае перад ім перад Айцом Маім на 

нябёсах". ( Мацвея 10:32). Такім чынам, ваша адказнасць 

- сказаць іншым верыць, як тлумачыцца ў Рымлянам 10: 

9-10: «Калі вы прызнаецеся, што Ісус ёсць Гасподзь 

і верыце, што Бог уваскрэсіў Яго са смерці, вы будзеце 

выратаваны. Бо дзякуючы нашай веры мы выпраўляемся 

з Богам; дзякуючы нашаму прызнанню мы выратаваны 

". О, сябар: Мы зрабілі ўсё, што ў гэтым кароткім 
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артыкуле змаглі вам дапамагчы, але Бог напэўна 

прасвятліць вас, калі вы атрымаеце Біблію і рупліва 

будзеце шукаць Святое Пісанне, бо там вы знойдзеце 

бездакорныя ўказанні на шляху вечнага жыццё. "Як жа 

тады пазбегнуць, калі не звярнуць увагі на такое вялікае 

выратаванне?" 

Ніл Д. Кэмеран 

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, звяжыцеся з намі :  
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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